13. Cela uz 9. klasi
(atbildes parbaudes darbam)

1. variants

Uzdevums Atrisinajums, atbilde
4x+8
Aprekini izteiksmes = 1
1. 3x+6y 1=
vértibu, ja x = 124; y = 0,134! 3
Vienkarso izteiksmi!
2+ 35+ V20 — 2V125 -5V5
Salidzini!
3. VIZ2Tunviz2 Vv1,21>+/1,2
4 Atrisini kvadratvienadojumul! 2
T 3x2+11x=-6 g
Aprékini! 5
>. (2 . 105) . (1'3 . 10-3) 2,6 10
Atrisini vienadojumul! —
6. x=+4
Vx =16
X=-2
Ar kadam mainiga vértibam XE[-2; )
7. .. . -
izteiksme VX + 2 ir definéta? | U N
=2
Paripinaja metamo kaulinu un
iegltos rezultatus pierakstija
342656545226532 2 kopasmodair2uns
g Aprékini ieglto rezultitu kopas b) kopas mediana ir 4
. 4
a) modu; c) 5 relativais biezums ir e = 27%
b) medianu; d) vidéjais aritmétiskais ir 4
c) 5 relativo biezumu;
d) rezultatu vidéjo aritmétisko!
Taisnstlra papira lapas laukums
55,25cm?. Aprékini papira lapas
9. . _ . p Pap P 6,5cm un 8,5cm
izmérus, ja viena mala par 2cm
1saka neka otra!
Vienkarso!
X—2
10. x—3 x-3
x+3

x2—9+x+3




13. Cela uz 9. klasi
(atbildes parbaudes darbam)

2. variants

Uzdevums Atrisinajums, atbilde

2y+6

Aprekini izteiksmes yTox 2
3y+9x &

vértibu, ja x =-1,24; y = 134! 3

Vienkarso izteiksmi!

2
3 =
\E —+/100 +,/0,0144 9,28
Salidzini!
V12 un1,44 V12 >+/1,44

Atrisini kvadratvienadojumul!
7x2+x=6

6
D=169;X1=—1;xz=;

Aprékini!

. 101
(3-10%) - (0,6 - 10%) 18-10
Atrisini vienadojumul! .
Vx =81
X=2
Ar kadam mainiga vértibam XE[2;0)

izteiksme vx — 2 ir definéta?

@
2

Paripinaja metamo kaulinu un
iegltos rezultatus pierakstija
432656546236512
Aprekini iegito rezultatu kopas
a) modu;

b) medianu;

c) 3 relativo biezumu;

d) rezultatu vidéjo aritmétisko!

a) kopas moda ir 6
b) kopas medianair 4

2
c) 5 relativais biezums ir Al =~ 13%

d) vidéjais aritmeétiskais ir 4




Sakarto koordinatu plakni!

y)

9. Uzzimé funkcijas y = x? grafiku! /
Ka sauc $1s funkcijas grafiku! 1
\
| 0 ' X
Parabola
ienkargo!
Vienkarso! X — 4
100 5—-x x-5
x+5

X2—25+X+5




